



《霍比特人3》 打响终极之战 再见 中土世界

从《指环王》三部曲到《霍比特人》系列,历时15年,“中土世界”在全球拥有数以亿计的观众,而导演彼得·杰克逊的新千年也基本都花在托尔金(《魔戒》及《霍比特人》原著小说作者)老爷子的“中土世界”里了。昨天,《霍比特人》三部曲的最终篇,也是“中土世界”最后一部《霍比特人3:五军之战》在奥斯卡升龙、新建文、大上海等郑州多家影院上映。
郑州晚报记者 崔迎
实习生 白俊涛

五军之战——彼得·杰克逊选择用这场战役作为“中土世界”在大银幕上的完结,先前有美国媒体力挺这部电影,“没有任何理由阻止自己去看”、“《霍比特人》三部曲的最后一部无疑是最好的”。毋庸置疑的是,这一部制作依然精良,或许因为这是彼得·杰克逊最后一次拍摄“中土世界”的神话故事,《霍比特人3》在视觉特效上做得比《指环王》更加精致。

正如片名一样,极度刺激肾上腺素的战争戏是本片的最大看点,高潮长达45分钟,从五大种族聚集在孤山脚下,

为矮人宝藏大打出手时开始,场面非常壮阔,让粉丝们大呼过瘾。

因为“中土世界”对很多影迷来说都充满了青春记忆,不管是《指环王》或《霍比特人》系列,都已成了现实不可缺的回忆,这长达15年的最后一次重逢,自此再无“中土世界”的伤感,看完了整场电影让无数影迷泪流满面,有观众坦言:“当我看到《霍比特人》的最后一部,回忆起当初追看《指环王》的感觉,仿佛青春重现,我都不曾停止掉泪。”

除了告别中土的伤感,影片中的泪

点也是颇多。有观众表示:“看到最后的确虐心,泪点颇高的我都忍不住流下泪水,周围很多观众都在擦眼泪,所以大家观影时请备好纸巾。”影片的结尾依旧回到史诗般的开头,就像许多网友对《霍比特人3》的唏嘘感慨:“15年相伴,不忘初心。”

当然,也有一些观众认为该片虎头蛇尾,并给出了各种差评。“片中承载的内容过多,轮番上场的人类、矮人、精灵、霍比特人等让人感到厌烦。看过该片后,有人可能会对魔幻片这个类型失去兴趣。”

“何以琛”来啦

钟汉良加盟《与星共舞》

继“温大医”张晓龙、“亚洲舞王”罗志祥空降《与星共舞》评委席后,记者昨天获悉,近期大热电视剧《何以笙箫默》的男主角钟汉良将在本周日晚加盟!电视剧中,他饰演的何以琛高冷又柔情,俘虏了众多少女的心。

在节目中钟汉良究竟会是怎样的“嘉宾评委”?不少网友猜测,钟汉良极有可能在《与星共舞》现场何以琛“上身”,重现犀利毒舌本质。但也有不少钟汉良的忠实粉丝表示,私下钟汉良人称“小太阳”,因此很有可能在直播中再现他本人“温柔的一面”。尽管近年钟汉良以演员身份红遍大江南北,但出道初期他却是舞蹈演员、歌手,在2006年他还曾杀入《舞林大会》半决赛,探戈、桑巴、恰恰等国际舞种皆是信手拈来。

“李浴缸”变身主持人

多位戏曲大腕加盟《国色天香》

今晚,天津卫视《国色天香》第二季将开播,小香玉、宋小川、舒锦霞等戏曲界重量级人物加盟,担任明星学员的导师。李玉刚分别以策划人和主持人身份加盟《国色天香》,他与明星选手MIC男团的京剧版《我的中国心》唱出时尚青春风,而五人美艳妆容纷纷撞脸范冰冰,网友称:美艳程度绝对不输范冰冰!不过,李玉刚却被郭德纲调侃成“李浴缸”。

《国色天香》第二季中,戏曲导师与明星选手采取“绑定制”,即选手淘汰,导师也离开。目前,戏曲表演艺术家小香玉、崔馨月、姜亦珊、赵茹意等作为首发导师阵容,与沈春阳、张新、白雪、主持人刘刚、黑妹进行捆绑,通过12期的竞演角逐出最后的冠军。综合

帝金交易集团荣获“亚洲诚信大奖”等四大奖



帝金交易集团荣获“亚洲诚信大奖”之“年度100强企业大奖”至高荣誉。

“亚洲诚信大奖”颁奖典礼于2014年12月2日在马来西亚吉隆坡五星级酒店金马皇宫隆重举行,共有131个来自亚洲各地企业品牌脱颖而出,包括:中国、新加坡、日本、柬埔寨、印尼菲律宾等的企业领袖。

帝金交易集团凭借其专业、完善的金融投资服务,为投资者们提供能够实现快速订单执行和超低点差的先进技术,获得了市场的肯定,投资者的强力推荐,亚洲精英企业家联盟(AEEF)评审委员会严格把关评估,综合企业的基础素质、财务能力、竞争力状况、履约状况、守法守规及履行社会责任,成功获得4大奖的肯定,即:亚洲诚信企业大奖、亚洲诚信企业家大奖,亚洲诚信产品大奖和亚洲100强企业大奖,与全亚洲举足轻重的各行各业企业精英共赴盛会,携手奠基亚洲商界诚信体系共创盛景!

Bill Jacobs: 提供高效安全的支付方案

帝金集团高级市场经理Bill Jacobs对此荣誉,感到骄傲的同时,也向投资者承诺,帝金很快将会与中国

知名支付公司展开合作,如中国银联,以便为客户提供强大、可靠且高效安全的支付解决方案。

公司具有远见的,看到移动智能手机的快速普及,计划在近一两内开发移动支付在中国所拥有的巨大潜力。帝金将继续与商业银行、移动运营商及服务提供商等多方保持密切合作,为客户构建一个安全、便捷的支付生态系统。

他表示今天手上领取的不只是一个奖项,而是数万人的信任和鼓励,公司将不负众人所望,不断地改善、创造、发展并引入新的解决方案,这是帝金创立的初衷,也是公司的目标:让黄金交易更加公正、更加专业和更加便利。

专业贵金属投资机构

帝金交易集团是黄金在线交易领域变革的先锋队,成立于2009年主营黄金线上交易的新西兰交易商,受新西兰证券与交易委员会(FSP)监管,是权威机构正式授权的专业贵金属投资机构,公司采用先进的MT4交易平台,致力于让更多的散户黄金投资者接触到黄金这一资产。其目标是通过为投资者提供更好的服务、更低的点差和更快的交易速度来对这一领域进行变革。

帝金交易投资品种及交易平台多样化,主要产品包括现货黄金、现货白银、铂金及钯金等合约交易。此外,投资者可根据所处环境,在MT4、WebTrader、安卓及苹果移动交易客户端,随心所欲进行交易活动。



帝金获颁亚洲区2014年度百强诚信品牌大奖
Asia Top 100 Honesty Brand Award



帝金获颁亚洲诚信企业家大奖
Asia Honesty Entrepreneur Award



帝金获颁亚洲诚信企业大奖
Asia Honesty Enterprise Award



帝金获颁亚洲诚信产品大奖
Asia Honesty Product Award